
Ο ΦΟΡΕΑΣ μας για την διασφάλιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών του, είναι πιστοποιημένος με ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001 : 2015 με πεδία εφαρμογής την 

μελέτη, διαφύλαξη, προαγωγή των οικονομικών, επαγγελματικών, ασφαλιστικών κοινωνικών, και συνδικαλιστικών συμφερόντων των μελών. Επίσης, στην διαχείριση 

συγχρηματοδοτούμενων έργων. (Δημοσίων έργων προμηθειών & υπηρεσιών & και δημοσίων έργων που υλοποιούνται με ιδία μέσα) αριθμός Πιστοποίησης 
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ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΙΤΑΙ Ο ΚΛΑΔΟΣ ΤΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ( ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ – ΕΔΕΜ – GEA) 

 Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Το Σημερινό μας σχόλιο, όπως και τα επόμενα που θα επακολουθήσουν, θα καυτηριάζουν τα 

κακώς κείμενα στην διαχείριση είσπραξης των πνευματικών και συγγενικών δικαιωμάτων 

(ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ-ΕΔΕΜ-GEA), από τα καταστήματά μας που χρησιμοποιούμε ΜΟΥΣΙΚΗ.  

Εκτός τούτου χιλιάδες άλλοι Χρήστες – Ξενοδοχεία – Ραδιοφωνικοί Σταθμοί – Τοπικοί Σταθμοί – 

Σούπερ Μάρκετ και κάθε χρήστης ΜΟΥΣΙΚΗΣ, θα εκπλαγούν και θα αγανακτήσουν από την χαώδη 

κατάσταση που επικρατεί στην είσπραξη και το αμοιβολόγιο στην χρήση της Mουσικής. 

 

ΕΜΜΕΣΕΣ ΑΣΦΥΚΤΙΚΕΣ ΠΙΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΙ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΗ 

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΜΕΝΑ: 

Χιλιάδες επιστολές αποστέλλονται σε ολόκληρη την χώρα περί δήθεν υπενθύμισης (με το 

παρακάτω ΑΚΡΙΒΕΣ ΚΕΙΜΕΝΟ ) ότι: 

{Μέχρι σήμερα δεν έχετε εφοδιαστεί με την απαιτούμενη άδεια για την εκτέλεση μουσικών έργων 

του οργανισμού} 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΕ ΧΡΗΣΤΗ – ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΗ 

 

 Με απόλυτη Νομική Ευθύνη σου  γνωστοποιούμε, ότι οι ως άνω επιστολές χαρακτηρίζονται 

από παραβατικότητα και δεν έχουν απολύτως καμία ισχύ 

 Οι ως άνω οργανισμοί ( όπως γνωρίζεις ), ουδέποτε είχαν επικοινωνήσει μαζί σου, ούτε 

επισκέφτηκαν ποτέ την επιχείρηση σου   
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 Απαιτούν Χρήματα για προηγούμενα έτη χωρίς φυσικά να γνωρίζουν εάν χρησιμοποιούσες 

την Μουσική τους ή ακόμη εάν ήσουν εν λειτουργία και ακόμη, εάν  είχες έναρξη επιχείρησης 

 ΠΡΟΣΟΧΗ 

Στις άνω ενέργειες των επιστολών τους, σε καμία περίπτωση Συνάδελφε – Χρήστη δεν θα 

παραμείνεις  αδρανής, διότι θα λειτουργήσει εις βάρος σου. Επικοινωνήστε ΑΜΕΣΑ ΜΕ ΤΟ 

ΠΑΝΣΕΚΤΕ, το οποίο θα σας απεγκλωβίσει από δυσάρεστες μελλοντικές καταστάσεις. Κάθε 

ενέργεια μας ελέγχεται και δημιουργείται από τα ΝΟΜΙΚΑ ΜΑΣ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

– ΚΟΖΑΝΗΣ – ΑΘΗΝΑΣ – ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

 

 

Για οποιαδήποτε πληροφορία παρακαλώ επικοινωνήστε με το ΠΑΝΣΕΚΤΕ 

 (τα μέσα επικοινωνίας, αναγράφονται στο παρόν δελτίο). 

 

 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος 

Τσαπατσάρης Γρηγόριος 

 

 


